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Kontrolbesøget sker på baggrund af en anonym
forbrugerhenvendelse. Besøget gav anledning til
anmærkninger.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Virksomheden redegjorde
mundtligt for procedurer for datovaregennemgang, ok.
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: opbevaring af
fødevarer, herunder adskillelse og temperaturer i køleinventar i
butik og på lager.
Følgende er konstateret: i kølemontre med henholdsvis ferske
kyllingevarer og ferske fiskeprodukter, herunder hele
laksestykker, er varerne stablet til over ladelinjer flere steder.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder
som en bagatelagtig overtrædelse, da virksomheden straks
flyttede varerne i kølerum på lageret.
Vejledt generelt om at kølekæden ikke må brydes, samt vejledt
konkret om at overholde ladelinjerne.
Hygiejne: Rengøring: Kontrolleret rengøring af lokaler.
Det indskærpes, at lokaler, hvor der findes fødevarer, skal
holdes rene.
Følgende er konstateret: gulv under mælke- og
yoghurtsprodukter i mejeriafdeling fremstår med tykke, gullige
spildrester af ældre dato. Kølemontre med ferske kødprodukter
fremstår med dårlig, sur lugt og flere steder overfladiske
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spildrester, samt med store indtørrede spildplamager af kødsaft i bund af montre under metalhylder. I kølerum
på lager fremstår loftet over ventilationsriste med begyndende formodet skimmelvækst, indvendige kanter i
køleskabe med convenienceprodukter og fryseskabe fremstår med gamle spildrester. Derudover fremstår hylder
og gulvpaneler i butik generelt med støv og gamle indtørrede spildrester flere steder. Der foreligger
billeddokumentation af alle forhold.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: vi går i gang med rengøringen.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden.
Vejledt konkret om brug af rengøringsmidler som de er tilsigtet fra leverandøren.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Ophængning af
kontrolrapport.
Mærkning og information: Kontrolleret salg af fødevarer efter udløb af dato for "Bedst Før”.
Det indskærpes, at fødevarer ikke må markedsføres under omstændigheder, som er egnet til at vildlede
forbrugeren med hensyn til holdbarhed.
Følgende er konstateret: i afsnit med babymad er 49 stk. á 10ml Livol D-vitamin dråber og 7 stk. Baby&Me frugt
smoothie med æble, blomme og kanel fra Arla udbudt til salg. Varerne havde bedst før dato i 4. måned 2022 og
stod sammen med andre babymadsvarer uden separat skiltning af, at varerne havde overskredet bedst før dato.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: vi smider det ud, og vil gennemgå varerne igen.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: CVR- og P-nummer via virk.dk.
Informeret om Smileyændringer i 2022.


